



Zpráva ze společného setkání dětí [redacted] a matky [redacted]

Účel zprávy: Zmapování událostí, souvisejících s rodinnou situací, zaměření na aktuální vztah dětí k otci. Zpráva se vydává na žádost matky. Nejde o znalecký posudek ani o posuzování otce, ale o zachycení výpovědi dětí.

Výchozí situace: Matka ke mně dochází pravidelně se synem [redacted] na psychologické sezení od 15.5.2018, dosud proběhlo 8 setkání, důvody – složitá vztahová situace v rodině, problémy v rámci předávání dětí mezi otcem a matkou, eskalace problémů syna ve škole, agresivní a odmítavé chování [redacted] vůči matce i sestře po návratu od otce. [redacted] doporučeno psychologické vyšetření u kolegyně Santlerové (červen 2018), domlouváme se na pravidelné spolupráci, syn ochotný, otevřený, matka velmi dobře kooperuje. Matka opakovaně verbalizuje snahu otce manipulovat synem i dcerou proti ní. Během léta v čase mé dovolené jsme byli domluveni, že vyhledají pomoc u kolegyně Růžickové, což matka po incidentu na benzínové pumpě z 3.7.2018, kdy otec surově zbil syna [redacted], učinila. Otce jsem dosud nepotkal, v první polovině září mě požádal o schůzku, na které jsme domluveni počátkem října.

Rodinné sezení v pondělí 17.9.2018: Na setkání přišla matka s oběma dětmi, všichni se prý na návštěvu těšili, protože prý budou moci otevřeně říci, co se stalo a co chtějí. Mluvím hlavně s dětmi, které se chovají uvolněně, mají se mnou dobrý oční kontakt. Znovu se vracíme k pro všechny traumatizující situaci na benzínce z 3.7. [redacted] říká, že to není zdaleka poprvé, kdy ho otec zbil, [redacted] říká, že musela být u toho, když otec fyzicky trestal syna v době, kdy byli obě děti u něj. Děti popisují konkrétní situace – fackování, tahání za vlasy, mlácení o sedačku či židli, znehybnění (zakleknutí), plivání do obličeje. [redacted] prý musela říct, jestli má otec [redacted] trestat (bít) dál nebo ne... [redacted] otec prý nikdy nebil, ovšem i dle svých slov byla pod velkým tlakem – otec před ní prý mluvil sprostě o mámě, plakal, vyhrožoval. O menších detailech se děti během sezení dohadovali, což budilo dojem autenticity rozhovoru. adekvátně situaci děti projevovaly emoce. Pak dcera vypráví situaci, kdy otec v září nečekaně zvonil u dveří domu, mluvili spolu přes okno, dcera z něho měla strach a dovnitř ho nepustila, od té doby má noční můry, necítí se doma zcela bezpečně. Na mou otázku směrem k dětem – jak to chtějí řešit dál, co by si přáli – obě děti jednoznačně odpovídají, že se s otcem nechtějí vidat, mají z něj strach a nechtějí, aby je kontaktoval. [redacted] to formuloval tak, že by si přál zákaz styku otce s nimi a že by chtěl, aby škola zabránila tomu, že je bude otec kontaktovat tam.

Další plán: S matkou se domlouváme na pokračování psychologické pomoci pro obě děti – matka se synem [redacted] budou dále docházet pravidelně ke mně, s dcerou [redacted] pak budou pokračovat u kolegyně Růžickové, kterou si [redacted] sama přála.

V Praze dne 17.9.2018

PSYCHOTERAPIE ANDĚL s.r.o.  
psychologické centrum  
IČZ: 05782000, IČ: 02018578  
Ostrovského 253/3, Praha 5, Smíchov  
[www.psychoterapie-andel.cz](http://www.psychoterapie-andel.cz)

Mgr. Jan Kulhánek  
klinický psycholog